
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 18 березня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності депутатів/депутаток 

Кропивницької міської ради восьмого скликання

18  березня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Артема  Стрижакова  відбулося  засідання  постійної
комісії  міської  ради  з  питань  архітектурної  діяльності,  містобудування  та
капітального будівництва.

У роботі постійної комісії взяли участь керівники виконавчих органів
міської ради.

Розглянуті питання:  про делегування функцій замовника будівництва;
про  внесення  змін  до  рішення  Кропивницької  міської  ради  від  15 грудня
2022 року  № 1448  «Про  затвердження  Програми  паспортизації  нерухомих
пам’яток  культурної  спадщини  міста  Кропивницького  на  2023–2025 роки»
(зі змінами).

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

17-18 березня шляхом електронного голосування проведено засідання
комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування  розміщення  зовнішньої
реклами на території міста Кропивницького. Комісією розглянуто 11 питань
щодо розміщення зовнішньої реклами.

18  березня під  головуванням  керуючого  справами  виконавчого
комітету міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання громадської
комісії з житлових питань.

Розглянуті  питання: про  взяття  на  облік  громадян,  які  потребують
надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання
(9 родин);  про  взяття  громадян  на  квартирний  облік  (у  першочергову
чергу  – одного  учасника бойових  дій,  5 внутрішньо  переміщених осіб з
числа учасників бойових дій; у позачергову чергу – одну особу з інвалідністю
внаслідок  війни,  одну особу  з  числа  дітей-сиріт,  одну  дитину,  позбавлену
батьківського піклування, одну дитину-сироту). 

Крім  цього,  погоджено  включення  до  позачергової  черги  особи  з
інвалідністю внаслідок війни, який перебуває у першочерговій черзі.

З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення.

18  березня під  головуванням  заступника  голови  комісії  –  головного
спеціаліста відділу представництва інтересів в судах юридичного управління
Богдани  Мельніченко  відбулося  засідання  адміністративної  комісії  при
Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради.

Розглянуто  110 протоколів  про  адміністративні  правопорушення  за
статтями 152, 156 Кодексу України про адміністративні правопорушення. 
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Прийнято 90 постанов про закриття, 10 постанов про притягнення до
відповідальності  у  вигляді  штрафу  на  загальну  суму  14610  грн,  розгляд
10 протоколів перенесено на наступне засідання.

18 березня під головуванням директора департаменту містобудування
та  земельних  ресурсів  –  головного  архітектора  міста  Романа  Лунгола
відбулося  виїзне  засідання  комісії  з  питань  визначення  стану  зелених
насаджень та їх відновної вартості.

Здійснено  обстеження  зелених  насаджень  на  території  міста  за
23 адресами відповідно до заяв юридичних та фізичних осіб. 

Складено  6  актів  обстеження  зелених  насаджень,  що  підлягають
видаленню, за 15 адресами, відмовлено у видаленні за 11 адресами. 

18  березня під  головуванням  голови  Фортечної  районної  у  місті
Кропивницькому  ради  Віктора  Закаблуковського  відбулося  засідання
виконавчого комітету Фортечної районної у місті Кропивницькому ради.

Розглянуто  питання  про  роботу  адміністративної  комісії  при
виконавчому  комітеті  Фортечної  районної  у  місті  Кропивницькому  ради
у 2024 році.

18  березня  під  головуванням  голови  Подільської  районної у  місті
Кропивницькому ради Володимира Стецюка відбулося засідання опікунської
ради при виконавчому комітеті Подільської районної у місті Кропивницькому
ради.

Розглянуті  питання:  про  надання  дозволів  опікунам  на  вчинення
правочинів від імені недієздатної особи  – 2; про влаштування недієздатної
особи до психоневрологічного інтернату  – 1;  про погодження кандидатури
опікуна над повнолітньою недієздатною особою – 5.

18  березня  начальник  управління  освіти  Лариса Костенко  провела
онлайн-нараду з директорами закладів загальної середньої освіти. 

Розглянуті питання:  про стан попередження травматизму та створення
безпечних умов праці в управлінні освіти та закладах освіти міста; про стан
пожежної безпеки  у закладах освіти; про види юридичної відповідальності
керівника закладу; про важливі питання ліцензування закладів освіти.

18 березня заступник  начальника  управління  молоді  та  спорту
Катерина  Черкасська  провела  нараду  з  педагогами-організаторами
підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання.

Розглянуті  питання: про  організацію  поетичної  експозиції  «Світова
поезія  про  Україну»;  про  підготовку  команди  ДЮКів до участі  у міських
змаганнях,  що  відбудуться  у КЗ  «КДЮСШ  №  2»  у квітні;  про  стан
відвідуваності  дітьми гуртків та секцій ДЮКів;  про потреби ДЮКів щодо
придбання матеріалів, меблів, вогнегасників.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

18 березня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи: 
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№ 8 – профайл «Шлях до професії».
Захід  був  присвячений  актуальній  проблемі  для  молоді  –  вибору

майбутньої професії.  Під час розмови присутні дізналися про різноманіття
світу професій. Бібліотекарі презентували  учасникам професійний навігатор
«Топ 10 професій майбутнього», який надав корисні дані з пошуку інформації
по світу професій;

№ 15 – челендж «Читаємо вірші Ліни Костенко».
Бібліотекарі  підготували  викладку  літератури  «Поезія  – це  завжди

неповторність...» та долучили своїх користувачів до челенджу.

18  березня директор  КЗ  «Кропивницький  музей  музичної  культури
ім.  К.  Шимановського»  провів  бесіду  на  тему  «Музиканти  у боротьбі  за
незалежність»  для  учнів  КЗ  «Ліцей  «Науковий»  Кропивницької  міської
ради».  Захід  приурочений  до  річниці  створення  українського  військового
товариства «Січові стрільці» (18 березня 1913 року). 

Крім стрілецьких пісень («Ой, у лузі червона калина») мова йшла про
пісенний  літопис  української  боротьби,  до  якого  увійшли  також  пісні
новітніх  українських  революцій  і  музика  нинішньої  російсько-української
війни.  Цей літопис  під  назвою «100-ліття  незламності:  історія  української
боротьби  у  піснях»  було  створено  Анжелікою  Рудницькою,  за  підтримки
Українського культурного фонду. До альбому ввійшло 18 відомих і знакових
музичних творів  сторічної  боротьби  українців  за  свою незалежність.  Учні
дізналися  про  історію  їх  написання,  а  також  послухали  деякі  з  цих
композицій і висловили свої враження.

Питання соціально-економічного стану 
Підприємництво

18 березня у  приміщенні  КП  «Центр  підтримки  підприємництва»
відбулася  інформаційна  сесія  Кіровоградської  обласної  організації
Товариства Червоного Хреста України, під час якої було представлено проєкт
«Перезавантаження:  розширення можливостей для працевлаштування»,  що
реалізується за підтримки Червоного Хреста Іспанії. 

Мета  проєкту  – сприяти  створенню  або  підвищенню  можливостей
працевлаштування  для  людей,  які  бажають  знайти  роботу,  пройти
перекваліфікацію та здобути нову професійну освіту. 

Регіональний  координатор  проєкту  Лілія  Кулак  проінформувала
учасників  про  працевлаштування  та  навчальні  можливості,  підтримку  у
пошуку  роботи,  стажування  у  місцевих  компаніях,  допомогу  у
працевлаштуванні,  фінансову  підтримку  для  навчання  на  курсах  водіїв
автонавантажувача, токарів, електриків, SMMів, графічних дизайнерів тощо.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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